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ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

Истцы являются собственниками квартир в многоквартирном жилом доме по адресу: г. Реутов, Московской обл., ул. Новая, д. 10 (далее – «Дом»).

Ответчиками совершены следующие нарушения прав Истцов:

1)
ООО «СК Центрстрой» (далее – «СК Центрстрой») и МУП «Сервисный центр городского хозяйства» (далее – «МУП СЦГХ») неправомерно начислена в отношении Истцов задолженность по оплате жилья и коммунальных услуг за период с 01 ноября 2005 г. по 15 декабря 2006 г. включительно и пеня на сумму задолженности;

2) 
СК Центрстрой и МУП СЦГХ неправомерно начисляют плату за коммунальные услуги, исходя из тарифов, утвержденных городским советом депутатов и главой Администрации города Реутова;
3) 
ЗАО «БЭЛС», МУП «Реутовский водоканал», МУП «Реутовская теплосеть» (далее – «организации коммунального хозяйства») неправомерно уклоняются от заключения с Истцами прямых договоров оказания коммунальных услуг;

4) 
СК Центрстрой и МУП СЦГХ неправомерно взимают с Истцов и других собственников помещений в Доме плату за капитальный ремонт, а также неправомерно взимают плату за домосодержание (оплату услуг консьержа и коменданта), установленную в одностороннем порядке;

5)
ООО «Управляющая компания «ЦС-Сервис» (далее «УК «ЦС-Сервис») неправомерно заявляет о себе как об организации, управляющей Домом, и угрожает Истцам прекращением оказания коммунальных услуг;

6)
Администрация г. Реутова не обеспечивает защиту прав Истцов.
Обжалуемыми действиями и бездействием Ответчиков нарушены:

1) 
право собственности Истцов на недвижимое имущество и создана предпосылка нарушения права собственности Истцов на денежные средства (ст. 1 Протокола N 1 от 20.03.1952 г. к Конвенции о защите прав человека и его основных свобод
). 

Право собственности (ст. 209 ГК РФ) неразрывно связано с бременем содержания имущества (ст. 210 ГК РФ). С момента вступления в силу ЖК РФ собственники помещений в многоквартирных домах свободны в выборе способа несения этого бремени - они могут заключить прямые договоры с обслуживающими организациями, объединиться в ТСЖ или кооператив, либо заключить договор с управляющей компанией (ч. 2 ст. 161 ЖК; п. 16 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утв. Постановлением Правительства РФ от 13 августа 2006 г. N 491);

2)
право Истцов на достоверную информацию о коммунальных, эксплуатационных услугах и услугах по управлению Домом (ст. ст. 8-11 Закона РФ от 7 февраля 1992 года N 2300-1 «О защите прав потребителей»), чем причинен моральный вред Истцам (ст. 15 Закона РФ от 7 февраля 1992 года N 2300-1 «О защите прав потребителей»; пп. «ж» п. 51 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утв. Постановлением Правительства РФ от 23 мая 2006 г. № 307).

Обжалуемыми действиями и бездействием Ответчиков Истцам фактически:

- 
навязан способ несения бремени содержания недвижимого имущества в Доме в форме уплаты коммунальных, эксплуатационных и иных платежей в пользу ООО «СК «Центрстрой» и СК «ЦС-Сервис», а также

- 
навязана сумма расходов на содержание своего недвижимого имущества.

Действия Ответчиков незаконны и необоснованны в силу нижеследующего.

1.
СК Центрстрой и МУП СЦГХ обязаны аннулировать неправомерно начисленную в отношении Истцов задолженность по оплате жилья и коммунальных услуг за период с 01 ноября 2005 г. по 15 декабря 2006 г. включительно
С момента приобретения права собственности на квартиры Истцы, руководствуясь ст. 210 ГК РФ, ст. 57 ЖК РСФСР и п. 5 ч. 2 ст. 153 ЖК РФ (с 01.03.2005 г.), оплачивали плату за жилье и коммунальные услуги  Ответчику (СК Центрстрой), как застройщику Дома.
Истцы не заключали с Ответчиком (СК Центрстрой) договоры на управление и/или обслуживание Дома и не уполномочивали его на заключение таких договоров с третьими лицами в интересах Истцов. 

После того, как на основании п. 2 ч. 2 ст. 161 ЖК РФ для управления Домом было создано Товарищество собственников жилья «Новая-10» (далее – «ТСЖ «Новая-10»), Истцы, в соответствии с п. 5 ч. 2 ст. 153, ч. 5 ст. 155 ЖК РФ и ст. 312 ГК РФ, перечисляли плату за жилье и коммунальные услуги на расчетный счет ТСЖ «Новая-10», что подтверждается квитанциями по оплате и выписками из лицевого счета ТСЖ «Новая-10». (Приложения № 3, 4 к настоящему иску).

Всего в указанный период Истцами перечислено:

1) ФИО – (данные из выписки лицевого счета ТСЖ «Новая-10»
В момент перечисления денежных средств на счет ТСЖ «Новая-10» обязательства Истцов по оплате жилья и коммунальных услуг за соответствующий месяц прекратились исполнением (п. 1 ст. 408 ГК РФ). 

В период с 01 ноября 2005 г. по 15 декабря 2006 г. включительно ТСЖ «Новая-10» осуществляло управление Домом и, за счет полученных от Истцов и других собственников помещений денежных средств, вело реальную хозяйственную деятельность. 
С 15 декабря 2006 г. ТСЖ не осуществляет хозяйственную деятельность, т.к. 8 декабря 2006 г. Реутовским городским судом вынесено решение о признании недействительным решения общего собрания собственников о создании ТСЖ и о признании недействительной государственной регистрации ТСЖ.

В период с 01 ноября 2005 г. по 15 декабря 2006 г. включительно Истцы получали от МУП СЦГХ – агента СК Центрстрой, платежные извещения на повторную оплату жилья и коммунальных услуг. Сейчас в платежных извещениях, направляемых Истцам указанным Ответчиком, числится задолженность. Примеры платежных извещений МУП СЦГХ – Приложение № 5 к настоящему иску).
Выставление МУП СЦГХ указанных платежных извещений противоречит не только всем вышеперечисленным нормам
, но и п. 2 ст. 307 ГК РФ, в силу которого обязательства возникают только по основаниям, предусмотренным ГК РФ. 

Обязательств между Истцами и Ответчиками (СК Центрстрой и МУП СЦГХ), в силу которых Истцы обязаны уплачивать Ответчикам в период существования ТСЖ «Новая-10» плату за жилье и коммунальные услуги не существует (ни в силу закона, ни в силу договора). Ответчик (СК Центрстрой) сам не оказывает ни коммунальных, ни эксплуатационных, ни управленческих услуг и не уполномочен ни договором, ни законом на оказание таких услуг Истцам или на приобретение таких услуг для Истца у третьих лиц. 

Ответчик (СК Центрстрой), равно как и его дочерняя организация ООО «УК «ЦС-Сервис», не является организацией, управляющей Домом
.

То обстоятельство, что Ответчик (СК Центрстрой), будучи застройщиком Дома, заключил договоры с эксплуатационными и коммунальными организациями, в силу п. 3 ст. 308 ГК РФ, не создает для Истцов обязанности по оплате жилья и коммунальных услуг в пользу Ответчика (СК Центрстрой).

Таким образом, оснований для начисления в отношении Истцов задолженности в спорный период у Ответчиков (МУП СЦГХ и СК Центрстрой) не было, а суммы уплаченные Истцами в ТСЖ «Новая-10»:

1) ФИО – данные из выписки из лицевого счета ТСЖ «Новая-10»
и пени, начисленные Ответчиками (МУП СЦГХ и СК Центрстрой) на эти суммы, подлежат исключению из лицевых счетов Истцов, ведущихся МУП СЦГХ.

2.
СК Центрстрой и МУП СЦГХ обязаны исчислять плату за коммунальные услуги исходя из показаний приборов учета энергии

Дом сданный в эксплуатацию 30 декабря 2003 г., что подтверждается Постановлением Главы города от 3012.2003 г. № 994-П и Актом приемочной комиссии о приемке в эксплуатацию жилого дома от 30 декабря 2003 г. № 001155 (Приложение № 6 к настоящему иску) обязан быть оборудован общедомовыми счетчиками воды (холодного и горячего водоснабжения), а также теплосчетчиками.

С момента сдачи Дома в эксплуатацию Ответчики (СК Центрстрой и МУП СЦГХ) взимают с Истцов и других собственников помещений в Доме плату за оказание услуг водо- и теплоснабжения не по данным счетчиков, а по тарифам, утвержденным Главой Администрации г. Реутова, что подтверждается платежными извещениями МУП СЦГХ (Приложение № 5 к настоящему иску).
В соответствии с Правилами предоставления коммунальных услуг гражданам. Постановлением Правительства РФ от 23 мая 2006 г. № 307, стоимость коммунальных услуг должна рассчитываться пропорционально показаниям общедомовых счетчиков. При этом в платежном документе должен быть указан объем потребления ресурсов (пп. «г» п. 38 указанных Правил предоставления коммунальных услуг гражданам). 

Потребитель вправе получать от исполнителя сведения о состоянии расчетов по оплате коммунальных услуг и информацию об объемах и качестве коммунальных услуг, условиях их предоставления, изменении размера платы за коммунальные услуги и порядке их оплаты (пп. пп. «б» и «г» п. 52 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утв. Постановлением Правительства РФ от 23 мая 2006 г. № 307).

Исполнитель обязан предосталять потребителю всю указанную в законе информацию, производить по требованию потребителя сверку платы за коммунальные услуги и не позднее 3 рабочих дней выдавать документы, подтверждающие правильность начисления потребителю платежей (пп. пп. «п» и «р» п. 49 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утв. Постановлением Правительства РФ от 23 мая 2006 г. № 307).

Выставляя платежные извещения без учета показаний счетчиков, Ответчики (СК Центрстрой и МУП СЦГХ) вводят Истцов в заблуждение о действительной стоимости коммунальных услуг, необоснованно получают денежные средства (п. 1 ст. 1102 ГК РФ), не подлежащие перечислению организациям коммунального хозяйства (МУП «Реутовский водоканал», МУП «Реутовская теплосеть»).

Ответчики (СК Центрстрой и МУП СЦГХ) нарушили право Истцов на достоверную информацию об исполнителе и оказываемых им услугах, а также на информацию о товаре и его стоимости (ст. ст. 8-11 Закона РФ от 7 февраля 1992 года N 2300-1 «О защите прав потребителей»; пп. пп. «п» и «р» п. 49 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утв. Постановлением Правительства РФ от 23 мая 2006 г. № 307).

3.
Организации коммунального хозяйства обязаны заключить с Истцами прямые договоры оказания коммунальных услуг 
Со вступлением в силу Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утв. Постановлением Правительства РФ от 13 августа 2006 г. N 491, внутридомовая система отопления, равно как и внутридомовая система электроснабжения и внутридомовые инженерные сети водоснабжения входят в состав общего имущества Дома (п.п. 6 - 7 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме).

Коммунальные услуги предоставляются потребителю на основании договора, содержащего условия предоставления коммунальных услуг и заключаемого исполнителем с собственником жилого помещения (п. 4 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утв. Постановлением Правительства РФ от 23 мая 2006 г. № 307).

При отсутствии у собственников помещений в многоквартирном доме договора, заключенного с исполнителем, указанные собственники заключают договор о приобретении холодной воды, горячей воды, электрической энергии, газа и тепловой энергии, а также о водоотведении непосредственно с соответствующей ресурсоснабжающей организацией (п. 7 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утв. Постановлением Правительства РФ от 23 мая 2006 г. № 307).

Следовательно, организации коммунального хозяйства, в силу п. 7 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утв. Постановлением Правительства РФ от 23 мая 2006 г. № 307, и ст. 426 ГК РФ обязаны заключить с Истцами прямые договоры оказания коммунальных услуг.

4.
СК Центрстрой и МУП СЦГХ неправомерно взимают плату за капитальный ремонт и увеличивают плату за домосодержание (услуги консьержа и комендатна)
В платежных извещениях, выставляемых МУП СЦГХ – агентом СК Центрстрой без правовых оснований систематически появляются новые статьи расходов и в одностороннем порядке увеличиваются суммы расходов на домосодержание (услуги консьержа и коменданта).

Так, с января 2007 г. в платежных извещениях МУП СЦГХ, наряду с графой «Содержание и ремонт», появилась графа «Плата за капремонт». Взимание указанного платежа является незаконным. Решение о проведении капитального ремонта, а также размер платы за него утверждается общим собранием собственников помещений Дома (ч. 2 ст. 158 ЖК РФ, п. 21 и п. 37 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утв. Постановлением Правительства РФ от 13 августа 2006 г. N 491). Решение о проведении капитального ремонта общим собранием собственников не принималось. Кроме того, необходимость в проведении такого ремонта отсутствует – Дом сдан в эксплуатацию 30 декабря 2003 г. (Акт приемочной комиссии – Приложение № 6 к настоящему иску).
С января 2007 г. в платежных извещениях МУП СЦГХ исчезла графа «Домосодержание», но появилась графа «Консьерж и комендант», а сейчас и она заменена на графу «Доп. Услуги УК» и взимаемая сумма увеличилась и составляет теперь 6,24 руб./кв.м. (Платежные извещения МУП СЦГХ – Приложение № 5 к настоящему иску).
Собственники помещений обязаны утвердить на общем собрании перечень услуг и работ, условия их оказания и выполнения, а также размер их финансирования (п. 17 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утв. Постановлением Правительства РФ от 13 августа 2006 г. N 491).

Истцы не давали свое согласие на взимание платы по графе «Консьерж и комендант» в суммах, установленных Ответчиком (СК Центрстрой) в одностороннем порядке. Указанная сумма не только не согласована с Истцами и другими собственниками помещений в Доме, но и не обоснованна. Ежемесячно по этой графе взимается 73 839,17 руб. (6,24 руб./кв.м. Х 11833,2 кв. м (жилая площадь Дома)), при том, что расходы на консьержей составляют всего 42 000,00 руб. (3 500 руб. Х 12), а услуга коменданта в принципе не нужна.
Закон не предусматривает возможность увеличения размера платы по графе «Консьерж и комендант» в одностороннем порядке. Кроме того, указанная услуга является дополнительной эксплуатационной услугой, поэтому вопрос о необходимости ее оказания и цене этой услуги подлежит согласованию с Истцами и другими собственниками помещений в Доме.
Таким образом, правовые основания для уплаты в пользу Ответчика (СК Центрстрой) платы за капитальный ремонт, а также для взимания платы за услуги консьержей и коменданта в сумме 6,24 руб. несостоятельны.

5.
УК «ЦС-Сервис» незаконно заявляет о себе, организации, управляющей Домом, и угрожает прекращением оказания коммунальных услуг
УК «ЦС-Сервис» не имеет законных оснований для управления Домом. То обстоятельство, что между СК Центрстрой и УК «ЦС-Сервис» существует договор на обслуживание Дома, не создает для Истцов никаких правовых последствий в силу п. 3 ст. 308 ГК РФ.

УК «ЦС-Сервис» не является организацией коммунального хозяйства и не имеет договоров с организациями коммунального хозяйства, предметом которых являются коммунальные услуги, приобретаемые для собственников помещений в Доме.

При этом УК «ЦС Сервис» заявляет о себе, как об организации, управляющей Домом, и систематически распространяет в Доме объявления с угрозами о прекращении оказания коммунальных услуг (Примеры - Приложение № 8 к настоящему иску).

Своими действиями Ответчик (УК «ЦС Сервис») вводит Истцов и других собственников помещений в Доме (в том числе потенциальных собственников), в заблуждение относительно порядка управления Домом, чем нарушает право собственности Истцов (ст. 304 ГК РФ) и право Истцов на достоверную информацию об услугах (ст. ст. 8-11 Закона РФ от 7 февраля 1992 года N 2300-1 «О защите прав потребителей»).

6.
Администрация г. Реутова не выполняет обязанности, возложенные на нее законом

Администрация г. Реутова обязана:

1) 
соблюдать принцип верховенства Конституции РФ и законов, и принцип приоритета прав и свобод человека и гражданина (п.п. 1-2 ст. 5 Федерального закона РФ от 8.01.1998 г. № 8-ФЗ «Об основах муниципальной службы в Российской Федерации»);

2) 
обеспечивать защиту прав Истцов, как собственников жилья, и контроль за исполнением жилищного законодательства (п. п. 5 - 6 ст. 2 ЖК РФ);
3)
защищать права Истцов как потребителей услуг (коммунальных, эксплуатационных, услуг по управлению Домом) (ст. 44 Закона РФ от 7 февраля 1992 года N 2300-1 «О защите прав потребителей»).

Администрация г. Реутова, в нарушение ст. 161 ЖК РФ, до сих пор не провела конкурс по выбору управляющей Домом организации.
В результате указанных и незаконных действий и бездействия органа местного самоуправления:

1)
возникла правовая неопределенность в вопросе о том, кто вправе собирать плату за эксплуатационные и коммунальные услуги в настоящий момент;

2)
у Истцов образовалась задолженность по оплате эксплуатационных и коммунальных услуг в период с 01 ноября 2005 г. по 31 декабря 2006 г. перед СК Цетрстрой, а у других собственников помещений в Доме, напротив, образовалась задолженность перед ТСЖ «Новая-10»;

3)
в Доме до сих пор отсутствует организация, уполномоченная законом на управление им.

На основании изложенного, руководствуясь ч. 1 ст. 3, ч. 1 ст. 131, ч. 1 ст. 254 ГПК РФ,
ПРОСИМ СУД:

1)
обязать МУП СЦГХ и СК Центрстрой в 5-дневный срок с момента вступления в силу решения по настоящему делу аннулировать задолженность Истцов по лицевым счетам, ведущимся МУП «СЦГХ» на следующие суммы, уплаченные Истцами на расчетный счет ТСЖ «Новая-10»: 

         1. ФИО – данные из выписки из лицевого счета ТСЖ «Новая-10»
2)
обязать МУП СЦГХ и СК Центрстрой в 5-дневный срок с момента вступления в силу решения по настоящему делу: а) пересчитать на основании показаний приборов учета стоимость коммунальных услуг, оплаченных и/или подлежащих оплате Истцами с даты сдачи Дома в эксплуатацию (30.12.2003 г.) до момента вынесения решения по настоящему делу; б) представить Истцам все документы, подтверждающие этот расчет; в) вернуть (или зачесть) Истцам суммы излишне оплаченных коммунальных услуг в период с 30.12.2003 г.;

3)
признать противоправными действия МУП СЦГХ и СК Центрстрой по взиманию платы за коммунальные услуги без учета показаний приборов учета энергии;

4)
обязать ЗАО «БЭЛС», МУП «Реутовский водоканал», МУП «Реутовская теплосеть» в 30-дневный срок с момента вступления в силу решения по настоящему делу заключить с Истцами прямые договоры на оказание коммунальных услуг;

5)
признать противоправными действия МУП СЦГХ и СК Центрстрой по взиманию платы за капитальный ремонт и платы за домосодержание (услуги консьержей и коменданта) в сумме 6,24 руб. и обязать МУП СЦГХ и СК Центрстрой в 5-дневный срок с момента вступления в силу решения по настоящему делу вернуть (или зачесть) Истцам суммы расходов на капитальный ремонт и суммы расходов на домосодержание (услуги консьержей и коменданта);
6)
обязать Администрацию г. Реутова 1) Провести в установленный законом срок конкурс по выбору организации, управляющей Домом;

7)
взыскать с СК Центрстрой, МУП СЦГХ, УК «ЦС-Сервис», ЗАО «БЭЛС», МУП «Реутовский водоканал» и МУП «Реутовская теплосеть» компенсацию морального вреда по 10 000 (Десять тысяч) руб. с каждого из указанных Ответчиков в пользу каждого Истца.

Приложения:

1) Исковые заявления для направления Ответчикам в 7 экз. (оригиналы) с комплектом документов;
2) Свидетельства на право собственности истцов (копии);

3) Квитанции истцов оплаченные в ТСЖ «Новая-10» (копии);
4) Выписки с карточек лицевых счетов Истцов в ТСЖ «Новая-10» (копии);

5) Платежные извещения МУП СЦГХ (копии);

6) Акт о приемке в эксплуатацию жилого дома от 30 декабря 2003 г. № 001155 (копия) – стр. 132-135;

7) Решения Реутовского городского Совета депутатов от 01.12.2004 г. № 457/44 и от 06.12.2004 г. № 43/2004-1-1А (копии);

8) Объявления УК «ЦС Сервис» с угрозами о прекращении оказания ком. услуг (копии).
Итого сопроводительных документов на _______ листах.
Истец ФИО                                                                            _________________________
2	Принят в Париже 20 марта 1952 г. Ратифицирован ФЗ 30.03. 1998 г. N 54-ФЗ "О ратификации Конвенции о защите прав человека и основных свобод и Протоколов к ней".





4	По смыслу ст. ст. 161-162 ЖК РФ управляющей называется организация, уполномоченная в установленном законом порядке непосредственно управлять домом, но 


	1) Решение о передаче Дома в управление СК «Центрстрой» или УК «ЦС-Сервис», как предусмотрено ч. 3 ст. 161 ЖК РФ, с ноября 2005 г. и до настоящего момента общим собранием собственников помещений в Доме не принималось;


	2) Договор на управление Домом не заключен собственниками помещений в Доме ни с СК «Центрстрой», ни с УК «ЦС-Сервис», правовые основания для заключения такого договора отсутствуют;


	3) оснований для назначения СК «Центрстрой» или УК «ЦС-Сервис», в порядке ч.ч. 4-5 ст. 161 ЖК РФ, организацией управляющей Домом также нет, т.к. Администрация г. Реутова не проводила конкурс по выбору управляющей организации Дома, как предусмотрено ч. 4 ст. 161 ЖК РФ.








PAGE  
2

